

今日烟台

移动电源成手机玩家新宠

品种繁多价格不一, 咋选择才安全

本报见习记者 王永军 蒋慧晨

近年来,苹果手机风靡全国,在很多人看来拥有一部苹果手机是时尚与品位的象征。然而,苹果手机电池的持久性也让人遭遇了不少尴尬事,玩着游戏突然没电了,通话时不断地提示电量过低。在手机配件市场上,移动电源的悄然兴起,适时地解决了这个问题。可究竟该如何使用,在使用过程中应注意些什么,让我们去一探究意。

卖家:**每天至少卖出一两个**

近日,记者对烟台市一些大型的手机配件店进行了走访,市面上苹果手机的外置电池主要分为独立外置电池容量以2000毫安,5000毫安,7500毫安为主,而背夹式电池容量较小,一般以2000毫安左右为主。外置电池价格与电池的品牌和电池容量相对应,少则100多元,多则近千元。

西大街上一手机配件 店的店主胡先生告诉记 者,苹果手机的功能较多, 可上网还支持强大的游戏 功能,功能多对电池的消耗也大。一般来说,苹果一机的电池至少要一天一充,还有的人一天要充化多次。"外置电池是近两格多次。"外置电池是近两格普遍较高,以前卖的并不够。这两年苹果手机的使用者多了,对外置电池的大了。每天至少卖出一两个。"

胡先生为记者拿出 了一款方形的"愤怒的小 鸟"图案的外置电池,"这 款电池的价格在80元左 右,电池容量2000毫安, 大概能给苹果手机充两 次电,这款还有好多图案,年轻人选择这款的比较多。"记者看到另一款简约的白色外置电池,电池容量是5000毫安,价格在400元左右,胡先生告诉记者,这种外置电池更适合"出差族",用起来显得简洁,大方。

在记者走访中,背夹 式外置电池的销售商较 少。"背夹式外置电池卖 的不好,它不利于手机散 热,电池容量在2000毫安 左右,价格要在100元以 上,相比来说性价比并不 高,选择的人较少"。





内行:货比三家,选择正规厂家

外置电池通常具有 大容量、多用途、体积小、 寿命长等特点,使用起来 也非常简单,多数的外置 电池由USB线直接连接 手机,充电开始时红灯常 亮,充电完成后绿灯常 亮。根据电池的容量,可 对手机充电2到8次左右。

在一些卖场上记者看到,现在市面上流行的外置电池样式繁多,价格也不一。据从事手机配件行业多年的李先生介绍,购买外置电池时一定要选择

正规厂家生产的电池,"三 无"电池不仅不能起到充 电的作用,还会对手机自 带电池造成影响,使用不 当还可能造成爆炸。此外, 在外置电池使用过程中也 要注意一些事项。李先生 为记者罗列出以下几条:

1、确保外置电池的 输出电压在手机的输入 电压范围内;

2、因为各种USB数据线对应的设备有所不同,为了正常的使用外置电池为手机充电,USB接

头一定要匹配;

3、外置电池应放置 在干燥,空气湿度较小的 环境下;

4、避免外置电池与 其他物品撞击;

5、每月都对移动电源充电和放电一次,能最大限度提高移动电源的使用寿命。

此外,李先生还介绍 说,不要将iphone同时连 接外置电池和充电器,如 果同时连接的话,很容易 造成电池的损坏。



Figure Commission of the Commission of the Commission of C

提醒:**学会三招避开选购误区**

第一,容量大不一定 就最好,移动电源的选购 要多方面考虑自己需要。 而且容量仅是衡量使用 时间的参数,对于普通消 费者而言,4000-5000m毫 安的容量已足够,大约可以给普通智能手机充电2-3次。容量过大的产品首先是价格较贵,其次是充电时间比较长。

第二,看做工。一个 产品的外表做工代表了 该产品的质量水准。其 实,对于消费者来说最直 观就是从外观看起。不合 格、山寨产品最大特点便 是外观有大量瑕疵,粗制 滥造。

除了外观,还必须 考虑电芯的选择,例如采 最好的大品牌产品都企品,无能 用锂聚合物电芯,无论 是容量还是安全性能都 有很大优势。另外内部 完善的保护设计同样很重要,不过充,不过放,以及输出短路保护的产品最能让人安心使用。

●相关链接

手机配件包括哪些

.手机外壳

手机外壳是通过磨具冲压成型的,手机外壳多以磨具冲压成型的,手机外壳厂商根据为主,手机外壳厂商根据各个手机品牌型号特点加工出一系列的有个性的手机外壳方便用户更换。

.耳机

耳机分蓝牙耳机和 线控耳机两种。耳机在 打上的应用极出来方, 使用者,解放出来工作中 方便,方便有方。

.手机贴膜

手机贴膜广泛用于手机 的美容,通过手机贴膜装裱 后的手机可以焕然一新、光 亮夺目,而且可以防水、防止 灰尘进入键盘、屏幕,起到保 护的作用。

移动电源

数码产品功能日益多样化,如何提高数码产品功能日益多样化,如何提高数码产品使用时间,发挥其最大功用就显得尤为重要。移动电源可以在移动状态为多种数码产品提供电能(供电或充电)。

iPhone4时尚配件搜罗

科技日新月异,人们追求时尚的脚步永远都不会停下。以前人们期盼的不同优点能集于一身的产品仅仅停留在概念阶段,而今鱼与熊掌兼得也并非难事。时代的脚步仍未停歇,更多更时尚的数码产品被开发出来,而且人们也不断追逐纤薄的智能手机之一,深受广大用户喜爱,从而也带动了iPhone 4周边产品的发展。就拿保护套来讲,如今厚度已经可以做电子产品以及周边配件泛滥的这个花花世界中有人却迷失了。接下来,就为大家推荐几款iPhone 4最潮的配件,让你做一个时尚潮人。

iPhone 4保护套Slice3

Slice 3保护套采用的是日本独有的注塑技术,它的厚度仅有0.35毫米,重量也非常轻,达到了3.5克,将它套在你的爱机iPhone 4上,绝对可以忽略它的存在。除此之外,Slice 3保护套还有五种不同的果冻色可供选择。令人称赞的是,此保护套做工也非常精细,它采用了日本独有的模具切割技术,每一个接口都十分精准,完全不会妨碍外接任何设备,包括外接耳机、音响等。

蓝牙耳机MoGo Talk XD

苹果iPhone 4不仅仅是年轻时尚一族的最爱,同时它也深受商业精英们的青睐。对于各位Boss而言,他们更加注重手机的实用性,比如通话等。繁忙的工作常常需要与客户进行沟通,远离辐射的危害,Boss们总不能经常携带那根长长的耳机吧,每次接打电话都拿出来似乎不太合适,他们到底需要什么呢?MoGo Talk XD蓝牙耳机,相信它的出现定会吸引不少人的关注。

MoGo Talk XD是一家知名蓝牙配件公司Newton Peripherals旗下产品,该公司生产的多款蓝牙产品深受大众喜爱。这次的MoGo Talk XD可以说是他们的又一力作,它完美的将蓝牙耳机与手机融为一体。耳机厚度仅为5毫米,重量也只有9克,堪称世界上最薄的蓝牙耳机。

Phone 4充电式外壳MIPOW MACA AIR

曾经在网上有过一个调查, 内容是"你认为智能手机发展遇到的最大瓶颈是什么", 百分之九十的人认为是电池续航能力。没错, 智能手机性能在不断提升, 但是续航时间却一直不能得以彻底改变。被誉为"神器"的苹果i Phone 4 电未能逃过此劫, 接下来为大家推荐的这款产品就是i Phone 4 充电外壳MIPOW MACA AIR。

MIPOW MACA AIR充电外壳已经通过苹果公司"Made for iPhone"的专业认证,3毫米的电池厚度堪称全球最薄iPhone 4背套式电池。不仅如此,在外观方面,该款充电外壳还为用户提供多种不同颜色款式,满足了用户的多样化选择需求。如果你觉得iPhone 4的续航能力不足,而且又不想用厚重的移动电源,相信这款充电外壳会是一个不继的许及